



放假啦! 1月10日,南山小学的学生带着一学期的收获和喜悦,开启了愉快的寒假生活。(崔晓燕)



教师展示课 为优化课堂教学,促进青年教师专业成长,展示本学期“师徒结对”教研成果,近日,威海九中开展了青年教师展示课活动。(曲明秀 刘莉)



戏曲进校园 为传承和弘扬戏曲文化精粹,近日,由市文化和旅游局主办的“戏曲进校园”公益演出活动走进锦华小学,为学生们带来了一场国粹盛宴。(姜明远 蔡永勤)



课题研究汇报 为全面总结学期工作,进一步优化教师队伍,提升教学质量,近日,皇冠中学召开学期学科教研组课题研究汇报会。(于娜)



慰问老教师 1月6日,锦华小学党支部结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,组成慰问团,开展了走访慰问退休老党员、老教师活动。(蔡永勤)



读书沙龙 近日,威海七中举行了“爱读书,悦家庭”第十期读书沙龙活动。尼山新六艺书院的首席国学专家宁肇刚为家长带来了一场题为《教养的艺术》分享。(陈晨晨)



备课研讨 为进一步提升课堂教学质量,近日,经区实验小学举行“教学评一致性”主题备课研讨活动。(王彦)



书香致远 为打造书香校园,进一步提升教师的学科专业素养,近日,长峰小学以学科书韵坊为单位开展读书交流活动,以读书构建教师专业成长平台。(权堃)



应急疏散演练 为提高学生应急逃生技能,近日,长峰小学举行了全校应急疏散演练。(姚安楠)



探警营 1月10日,皇冠中学的学生代表走进经区公安分局皇冠派出所,零距离体验派出所民警的“神秘生活”。(王柏承)



梨园芬芳 为传承和弘扬戏曲文化的精髓,培养学生的戏曲素养,近日,青岛路小学邀请戏曲爱好者到校开展戏曲知识普及教育、戏曲展演和赏析活动。(姜佳莉)

悦闻系“王一梅”作文专栏

《我们班的“篮球达人”》

我们班上有一位“篮球达人”,他叫戚子博。他又高又瘦,如电线杆一般,站在同学中一眼就能看到他。别看他的手和腿和别人没什么两样,但是在比赛时,他手腿加足了马力,灵活地奔跑运动着,球更像是施了魔法一样十投九中。

他每天都把球带在身上,好像球是身体的一部分。他的球技可不是一般的好,有一次,他在离球筐较远的地方投球,大家都认为他投不进去,可他一投球,球径直飞了过去。球在篮球筐边转了几圈,同学们的心都悬起来了,啪嗒!进了!我们的下巴差点掉了下来!瞧他那轻松的样子,我们以为自己也可以,于是都上前尝试一番。结果,我们用各种姿势一个球也没投进,真是不比不知道,一比吓一跳。

让我印象最深刻的是那一次篮球比赛。比赛刚开始,戚子博就立刻跑到远处,队员一抛球,球在天空划出一道美丽的弧线,他一个虎跳接到了球。对手们也不甘示弱,飞快形成包围圈。但他毫不畏惧,左手和右手不断地互换运球,很快冲破了防线。突然,他腿使劲一弯,腾空而起,胳膊往外一伸,篮球就飞了出去,“哐”!进球了!观众沸腾了,鼓掌声犹如打雷一般。

后面更是精彩,他时而做个假动作,让对方扑了个空;时而像墙一样堵住对手,让队友有投篮的机会……最终戚子博那方赢得了胜利!这一场战役,“篮球达人”的称号更是传遍了整个校园。

有这样的小能人在身边,谁不感到自豪与骄傲呢?

统一路小学 5(1) 王瀚元
指导老师:刘煜超

点评:小作者语言真是生动,文中频频用了“慢镜头”,将同学超厉害的篮球技术淋漓尽致地展现出来,读来让人紧张,又让人激动。可以说,把“篮球达人”给写活了。



皮影戏进校园 近日,胶东皮影文化艺术团走进码头小学,把中国非遗传统文化皮影戏带进孩子们的课堂。(吕长青 刘昊昊)



腊八粥飘香 近日,南山小学联合环翠楼街道杏花村、大众、大桥、南山、布谷、海城、胜利、塔山、西门外等社区开展了“香飘腊八粥,情暖居民心”主题活动。(崔晓燕)



点亮微心愿 近日,荣成一中举行“点亮微心愿,助力微梦想”主题教育活动。学校党总支共征集到学生53个微心愿,并发动党员教师帮助学生实现微心愿。(许晓玉)



夺冠 近日,环翠区第六届中小学“时代之声”舞蹈比赛在城里中学举行。经过专家评委评选,塔山中学舞蹈作品《雨初语茉》摘得一等奖桂冠。(江培英)



书香满校园 为提高广大班主任的综合素养,近日,长峰小学举行了班主任读书活动启动仪式。(李林泽)



表彰 为积极响应区家长学校的号召,鼓励家长通过学习更好的教育孩子,近日,新都小学举行“相约星期四”家长长读书沙龙表彰活动。(崔丽文)



“小老师开讲” 为创新课堂教学模式,彰显学生在课堂上的主体地位,近日,凤林学校与崮山学校开展数学学科“小老师开讲”教研联谊活动。(王文文)



安全用电 为进一步加强学生用电安全常识,近日,凤林学校特邀国网威海供电公司到校开展“彩虹进校园——安全用电”教育活动。(车亚男)



食安进校园 为进一步巩固校园食品安全良好态势,提升小学生食品安全意识,近日,长峰小学举行“食品安全进校园”主题活动。(李淑岩)



“乐益”成立 为建立系统的志愿服务体系,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,推动学校师生公益志愿服务的有效开展,近日,青岛路小学隆重举行了“乐益”志愿者服务站成立仪式。



核心素养测评 为促进学生核心素养的稳步发展,近日,温泉学校小学部组织了“发展核心素养 促进评价改革”期末非笔试学科综合测试。(刘新伟)



活力课堂 为全力打造活力课堂,近日,凤林学校开展“活力课堂”深度学习班级展示大赛。(苗颖)

简讯

午极初级中学举行了学生离校安全教育宣誓签名仪式。内容主要包括防火安全、防交通事故、防校园欺凌、防宗教迷信等方面。(仇冬梅)

近日,乳山市实验初级中学党支部隆重举行“你的微心愿,我来帮你圆”捐赠活动,在寒冬中为学生带来一抹暖阳。(董香玉)

为了加强家校、社沟通,促进学校教育和家庭教育的有效衔接,乳山市畅园学校寒假期间开展了“百名教师访千家”送教活动,旨在发挥学校在家庭教育中的引领作用,进行家教知识和方法的普及教育,实现家校共育,促进学生身心健康成长。(刘玲华)

为了提升学生的安全意识,提高应对险情的能力,南黄镇中心学校开展“公共场所,如何应对险情”的主题教育活动。(宋宝玉)

近日,为进一步巩固校园食品安全良好态势,提升学生食品安全意识,冯家镇中心学校举行了“食品安全进校园”主题活动。(马玲玲)

乳山寨镇中心学校党支部与联谊单位共同开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。(张乐泉)

为落实“立德树人”的根本目标,乳山口镇中心学校以丰富多彩的演讲为载体,营造了浓郁的学习氛围,培养了学生高尚的情操。(孙建华)

大孤山镇中心学校围绕“有效记忆”开展听课评课活动,引领尝试教学在课堂教学中充分实施,打造小班化课堂教学新模式。(葛海玲)